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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 28 FEBRUARI 2022

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Sumati 
Adriaensen, schepenen;
Rob Baeyens, adjunct-algemeendirecteur;

Verontschuldigd: Rob Guns, schepen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Afwezig:
Belangenconflict:

35. Goedkeuring antwoord advies jeugdraad met betrekking tot het heropenen 
van de OC's

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op het advies van de jeugdraad van 4 februari 2022 in verband met het 
heropenen van de ontmoetingscentra;

BESLIST:

Enig Artikel – volgende informatie te bezorgen aan de jeugdraad als antwoord op 
hun advies in verband met het heropenen van de ontmoetingscentra.

1. Heropen de ontmoetingscentra voor dynamische evenementen wanneer 
dit terug kan.
De ontmoetingscentra zijn nog steeds open. De gemeente heeft de 
ontmoetingscentra niet extra gesloten. Het is wel zo dat tijdens de 
pandemieperiode niet altijd alle activiteiten toegestaan werden. Hier moet de 
gemeente de federale richtlijnen volgen. Van zodra de mogelijkheid er is om terug 
dansgelegenheden toe te staan, zal dat ook mogelijk zijn in Kasterlee, weliswaar 
rekening houdende met de mogelijke beperkingen in het kader van de pandemie. 
 
Op dit moment zijn er in de OC's van Kasterlee en Lichtaart zeer goede 
ventilatiesystemen aanwezig, dat van OC Lichtaart moet nog verder afgesteld 
worden door de renovatie maar na oplevering werken zou deze ook optimaal 
moeten zijn. De luchtkwaliteit is echter niet enkel afhankelijk van een goed 
ventilatiesysteem. Er zijn verschillende factoren die hier een invloed op hebben 
zoals: temperatuur binnen/buiten, hoeveelheid aan bewegingen in de zaal, aantal 
bezoekers, al dan niet het gebruik van rookmachines, aanwezige hoeveelheid 
stofdeeltjes, hoogte plafonds, aantal lampen, … enzovoorts. Op een aantal factoren 
gaan we invloed hebben, op een aantal niet.
Er werd reeds een fuif georganiseerd met ramen en deuren open in OC Kasterlee 
om de luchtcirculatie nog meer te bevorderen. De luchtkwaliteit bleef tijdens deze 
fuif aanvaardbaar, de klachten van de omwonenden echter niet.
Om de luchtkwaliteit tijdens de fuiven te garanderen, zal er bij de OC's gewerkt 
moeten worden met een aantal maatregelen zoals:

● Inperking van rookmachines
● Beperking op het aantal bezoekers, een maximumcapaciteit zal niet haalbaar 

zijn bij dynamische evenementen onder code oranje bij de corona-barometer. 

Let op, hou er rekening mee dat vergunningen vanuit het college van burgemeester 
en schepenen (bv. elektronisch versterkte muziek en/of sterke dranken) altijd een 
minimale doorlooptijd hebben van 21 dagen. De aanvraagtermijn voor vaten en 
fuiven moet dus nog steeds gerespecteerd worden (fuifaanvraag in Flowlab). Enkel 
correct vergunde fuiven en vaten kunnen plaatsvinden als de corona-barometer het 
toestaat en de vergunning dus correct aangevraagd is.
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2. Zorg dat recente gebouwen voldoen aan de minimumvereisten qua 
luchtkwaliteit.
De zalen zijn niet gesloten omwille van de slechte luchtkwaliteit, wel omdat de 
vooropgestelde strenge norm qua luchtkwaliteit niet haalbaar is voor dynamische 
evenementen. Zie ook antwoord bij vraag 1. Momenteel worden er richtlijnen 
uitgewerkt voor de OC’s zodat het duidelijk is wat er wel en niet kan bij code oranje 
van de corona-barometer in het kader van dynamische binnen activiteiten.Van 
zodra het kader beschikbaar is, zal dit ook gecommuniceerd worden aan de 
organisatoren van fuiven.
 
3. Geef de verenigingen een uitzicht op heropening voor dynamische 
evenementen.
Wanneer de codes van de corona-barometer wijzigen naar oranje en geel zijn er 
meer mogelijkheden tot het organiseren van dynamische evenementen in de OC's 
(zie ook opmerking bij vraag 1, met name het respecteren van de correcte 
aanvraagtermijnen voor fuiven en vaten via Flowlab).  Hierbij rekening houdend 
met de beperking op de capaciteit die ten allen tijden bijgestuurd kan worden, de 
voorwaarden die gelden vanuit de federale overheid m.b.t. deze dynamische 
evenementen, het feit dat de code van de barometer ten allen tijden kan wijzigen, 
het respecteren van aanvraagtermijnen van vergunningen en het beschikbaar zijn 
van de zaal met bijhorend personeel.
Daarnaast maakt het gemeentebestuur op dit moment een advies klaar zodat 
duidelijk wordt wat de organisatoren van fuiven moeten doen bij bijvoorbeeld een 
overschrijding van de norm van de luchtkwaliteit. Maar ook de capaciteit van het 
aantal aanwezigen zal per zaal bepaald moeten worden. Verdere richtlijnen vanuit 
het gemeentebestuur naar de organisatoren toe volgen zo snel mogelijk. Indien er 
ondertussen vragen zijn, kunnen organisatoren terecht bij het evenementenloket 
en/of de jeugddienst.

Kasterlee, 8 maart 2022
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
#SIG01_75_115# #SIG02_75_115#


		2022-03-08T11:17:45+0000
	Tom De Munter (Signature) 4d706464e730d960a6908e1714a6122161fd70a2


	

		2022-03-09T07:59:42+0000
	Eduardus Kennes (Signature) 1e959ca9c9ef2c2a9ab198da152b79fb0f834917


	



